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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 
(далі – МОЗ) розглянув Ваше звернення від 14.03.2024 № 17/948/3ПВ-24 та в 
доповнення  до листа МОЗ від 12.03.2024 № 25-04/11026/2-24  щодо порушених 
у листі питань повідомляє. 

При розроблені механізму реалізації пілотного проекту, який закладений  
Міністерством охорони здоров’я  в основу положень  постанови «Деякі питання 
реалізації пілотного проекту щодо зубопротезування окремих категорій осіб, 
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» 
передбачено розроблення та погодження МОЗ  наступних документів:  

- примірної форми договору про медичне обслуговування із 
зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України;  

- форми заяви для отримання медичних послуг із зубопротезування 
окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України;  

- специфікації та умов закупівлі медичної послуги із зубопротезування. 
Погоджені МОЗ вимоги для якісного надання послуг із зубопротезування 

розміщенні за посиланням, що зазначалось у листі ід 07.03.2024 № 25-

04/10342/2-24 МОЗ погодив вищезазначені документи.  
Починаючи з 14.03.2024 р. Національна служба здоров’я України (далі – 

НСЗУ) приймає пропозиції закладів охорони здоров’я про укладення договорів 
про медичне обслуговування із зубопротезування окремих категорій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 
Оголошення про прийом пропозицій від закладів охорони здоров’я,  які 
бажають взяти участь у реалізації проекту, розміщено на офіційному веб-сайті 
НСЗУ в розділі “Контрактування / Контрактування 2024 /Оголошення» за 
посиланням - https://contracting.nszu.gov.ua/kontraktuvannya/kontraktuvannya-

2024- 1699952970/ogoloshennya-2024/90-14032024. 
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 Договір про медичне обслуговування із зубопротезування окремих 
категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України укладається між НСЗУ та закладом охорони здоров’я 
незалежно від форми власності, та має відповідати умовам закупівлі, 
специфікаціям до медичних послуг із зубопротезування.   

Також повідомляємо, що МОЗ поінформував обласні державні (військові) 
адміністрації, Київську міську військову адміністрацію, комунальні заклади 
охорони здоров’я стоматологічного профілю та  спеціалізовані заклади охорони 
здоров’я МОЗ, а саме: Стоматологічний медичний центр Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького, м. Львів; 
Державний заклад “Басейнова стоматологічна поліклініка Міністерства 
охорони здоров’я України”, м. Одеса;  Стоматологічний практично-навчальний 
медичний центр Національного університету охорони здоров’я України імені 
П.Л. Шупика, м. Київ; Стоматологічний медичний центр Національного 
медичного університету                                імені О.О. Богомольця, м. Київ; 
Навчально-науково-лікувальний підрозділ “Стоматологічний центр” 
Полтавського державного медичного університету, м. Полтава; 
Університетський стоматологічний центр Харківського національного 
медичного університету, м. Харків; Стоматологічний відділ Університетської 
клініки Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. 
Горбачевського  Міністерства охорони здоров’я України, м. Тернопіль; 
Навчально-лікувальний центр “Університетська клініка” Буковинського 
державного медичного університету, м. Чернівці; Центр реконструктивної та 
відновної медицини (університетська клініка), Багатопрофільний медичний 
центр Одеського національного медичного університету, м. Одеса  та 
Лікувально-навчально-науковий структурний підрозділ “Університетська 
клініка” Івано-Франківського національного медичного університету, м. Івано-

Франківськ, куди входять стоматологічні відділення щодо можливості взяти 
участь у пілотному проекті. 

Безоплатно отримати послуги зубопротезування зможуть учасники 
бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни та деякі категорії 
військовослужбовців, визначені пунктом 6 Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для реалізації у 2024 році пілотного 
проекту щодо зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, який 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.02.2024 р.  № 212. 
 

Директор  
Департаменту медичних послуг                                               Тетяна ОРАБІНА 
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